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Questdo 1)

0,08 (pre¢o china) — 1 Minuto
0,6 (preco brasil) - X

0,6
0,08

X = = 7,5 minutos

7,5 minutos — 7 minutos 30 segundos

Resposta: B

Questdo 2) lgual a questdo 14 do CMB 2009/2010

40% . :
— > 20 LGasolina RS230. 50y 5 30-Rg 46,00 —
S0 L — — RS 88,00
60% . ,
— 30 L Alcool RS 140, 30 x 1,40 = R$ 42,00 ——

85 271 Gasolina. BS230, 579 30 _Rs 62,10 ——
50 L — — R$ 94,30
46% .
L2225 23 1 Alcool M 23x1,40 =R$ 32,20 —

A) FALSO
B) FALSO
88,00 < 94,30
C) FALSO
94,30 — 88,00 = R$ 6,30 < R$ 10,00
D) FALSO

88,00 + 94,30 = 182,30 > R$ 160,00
E) VERDADEIRO
Na ocasido 1 — R$ 88,00 < R$ 89,00

Resposta: E



Questdo 3)

Informacdes:

- Quantia total: R$ 70,00
- Notas disponiveis: R$ 50,00; R$ 10,00; R$ 5,00

50X+ 10Y+5Z =70

X - Quantidade de Nota de R$ 50,00
Y - Quantidade de Notas de R$ 10,00
Z - Quantidade de notas de R$ 5,00

Combinac6es Possiveis | X | Y | Z
0112
0|2 |10
038
0|46
0|54
11 Maneiras Diferentes |0 | 6 | 2
0710
0|0 |14
1/0 |4
1112
11210
Resposta: E
Questdo 4)
A) B) ©) D) E)

O P &
@ B8 6

Area (3) =%Circulu Area (3) =%Circulu Area (3) > %Circulo Area (3) < ;—Circulu

@ Area (3) = 3—Circulo

O melhor alvo para acertar o nimero 3 é aquele que possui a maior area disponivel para este nimero, ou seja, a
alternativa D.

Resposta: D



Questdo 5)

A) CORRETO

B) INCORRETO

C) INCORRETO

D) INCORRETO

E) INCORRETO

Resposta: A

ALA NORTE

Q

=)
=

=

.

i



Questdo 6)

dda
+cab b b
bbe +cdc
daa
E (a+ b+ ¢) - unidades F
(b + ¢ + a) - unidades
(d +a +b) - dezenas \H (b + d +a) - dezenas
(d + ¢ + b) - centenas (b + ¢ + d) - centenas
E=(a+b+c)+10(d+a+b)+100(d+c+bhb) F=(b+c+a)+10(b+d+a)+100 (b +c +d)
E=F
Resposta: D
Questdo 7)

Informacdes:

- Total de eleitores: 1500

0
4% Daniel =660
IS% . José =525
1.500 eleitores —
165 Branco =165
X Nulos =X

Total = Daniel + José + Branco + Nulo
1500 = 660 + 525+ 165+ X

X =150

Votos Nulos B 150 10

% Nulos = - -
% Nulos Total 1500 _ 100

=10%

Resposta: C



Questdo 8)

Informacdes:

- Um pedaco de 90 cm
- Dois pedagos de 1,5 m — 150 cm
- Um pedac¢o de 3 m — 300 cm

O maior comprimento possivel no qual € possivel dividir os trés pedagos € o maximo divisor comum a esses
corddes, ou seja, 0 m.d.c. (90, 150, 300):

90 | 150 | 300 | 2 — Divide Todos

45175 | 150 | 2 — Divide 150

45|75 |75 | 3 — Divide Todos

15125 |25 |3 — Divide 15

5 125 |25 |5 — Divide Todos

1 |5 5 5 — Divide 5

1 |1 1 m.d.c.=2x3x5=30

Assim, os pedacos serdo cortados em pedacos de 30 cm, resultando:

90
19 Pedago = 30°- 3 alamares

150
22 Pedago = 30 - 5 alamares

300
32 Pedago = 30 - 10 alamares

Total =3+ 5+ 10 = 18 alarmares

Resposta: C

Questdo 9)

Informacdes:
- Construcdo de Jodo — 20 dias

- Construcdo de José — 15 dias
- Tamanho total do muro: M

— Nos primeiros seis dias:

M - 20dias
X - 6

6
= — =—M
X ZOM 10



José

M - 15dias
Y - 6

o : 3 2 3+4 7
Total (Seis primeiros dias) = EM + EM = TM = EM

— Nos trés dias sequintes (Totalizando nove dias de construcéo):

José
M - 15dias
7Z - 3
Z—3 —1M
15 5
Total (N d truca —7M+1M—7+2M—9M
otal (Nove econsrugao)—10 =M=—, T
Restante do M =M 9M—lM
estante do Muro = oM=1;

Resposta: C



Questdo 10) Similar a questdo 10 do CMB 2009/2010

Area pintada do troféu:

: 5 Faces pintadas totalmente —— 4 Laterais + 1 Superior
1 Face néio pintada ——+ 1 Inferior

Area pintada (5 faces) = 5x 10 x 10 = 500 cm?

4 Faces pintadas totalmente —— 4 Laterais
— |1 Face pintada parcialmente —— 1 Superior
1 Face ndo pintada —— 1 Inferior

Area pintada (4 faces) = 4x 20 x 20 = 1600 cm?

Area pintada (Face parcialmente pintada) = Area da Face — Area Branca = 20 x 20 — 10 x 10 = 300 cm?

Area pintada = 1600 + 300 + 1900 cm?



4 Faces pintadas totalmente —— 4 Laterais
“ |1 Face pintada parcialmente . 1 Superior

Area pintada (4 faces) = 4 x 30 x 30 = 3600 cm?

Area pintada (Face parcialmente pintada) = Area da Face — Area Branca = 30 x 30 — 20 x 20 = 500 cm?

Area pintada = 3600 + 500 = 4100 cm?

TOTAL = 500 + 1900 + 4100 = 6500 cm?

Volume de tinta:

02ml - 1 cm?
X - 6500 cm?

X=6500x0,2 =1300 ml

1300 ml - 130cl —» 13,0dl —» 1,301

Resposta: A



Questdo 11)

X
_._
Degrau do Meio
X
15
T 12+3+15=3()
3
12 |
18
15
30

Total (Degraus) = 30 (acima do degrau do meio) + 1 (degrau do meio) + 30 (abaixo do degrau do meio)

Total = 30 + 1 + 30 = 61 Degraus

Resposta: B



Questdo 12)

—
\S]
|
w
+
U=
-
NN

U
|
| =

I 1 [ | 1 I/ 1 \
[ 1+ [=]1+ [=|1+ |
1 1 1
e I BT I Ry
5 5
|/1 ! \|_|/1 ! \|_ 1 !
+2— 1 - +2—i - +2 19
\ 57+5/ \ @/ 62
19 1
. 1 (o L\, 62
t124-19 +305 _( +ﬁ)
62 62

(105 + 62 B 167)
105 105

L., 167 _21x167 167
*To5 = " 105 5 >

Resposta: E



Questdo 13)

7 cubos

) =i

7 cubos

T cubos

Volume da Caixa = Comprimento x Largura x Altura

Volume da Caixa = 7x 7 x 7 = 343 cubos

S Cubos

5 Cubos

18 Cubos

Cubos que Leticia ja colocou =5 + 5 + 18 = 28 cubos

Faltam = 343 — 28 = 315

Resposta: 315



Questao 14)

2006 2007 2008 2009 2010

A) FALSO

Na reta azul as vendas do aparelho cresceram e na reta vermelha as vendas diminuiram.

B) FALSO

No grafico ha uma regido de crescimento (reta azul) e de queda nas vendas (reta vermelha).

C) VERDADEIRO
Vendas em 2008 = 45.000

Vendas em 2010 = 35000

Reducao = (Vendas de 2008) — (Vendas de 2010)

Redugao = 45000 — 35000 = 10000

Em relacdo ao valor inicial (de 2008) a reducdo corresponde a:

% Redugdo = w = E = E =0,22 - 22%
45000 45 9



D) FALSO
Vendas em 2007 = 40.000

Vendas em 2018 = 45000

Aumento = (Vendas de 2008) — (Vendas de 2007)

Aumento = 45000 — 40000 = 5000

Em relacdo ao valor inicial (de 2007) esse aumento corresponde a:

5000 5 1
% Aumento = m = E = § = 0,125 d 12,5%

E) FALSO

O maior nimero de vendas se deu em 2008, quando o supermercado vendeu 45.000 aparelhos.

Resposta: C



Questdo 15)

30min | 100 m

15 min -5 m

60 min | 200 m

18 min |- 5m

880 m
60 min | 200 m

15min (-5m

60 min | 200 m

15 min -5 m

60 min | 200 m

Repare que no dltimo trecho, ap6s o ultimo descanso, o alpinista ja havia subido 780 m faltando apenas 100m para
chegar ao cume da montanha.

Tempo Total = 60 + 15+ 60 + 15 + 60 + 15 + 60 + 15 + 30 = 330 minutos

330 min —» 300 min + 30 min — 5h 30 min

Resposta: 5h e 30 minutos



Questao 16)

Informacdes:

- Total de funcionarios: 22.000

— 1° Integrante —

— 2° Integrante —

. -
L— Funcionario —E

— 3° Integrante —

L— 4° Integrante —

15 min 15 min

1 Funcionario -—— 4 Funcionarios -—- 16 Funcionarios -—- 64 Funcionarios - -
x4 x4 x4

1h e 40 minutos — 60 min + 40 min = 100 min

100 minutos = 15min+ 15min+ 15min+ 15min+15min+15min+ 10 min

Temos nesse periodo de tempo seis intervalos de 15 min nos quais a quantidade de funcionarios que sabem da
noticia quadruplica:

Intervalo de Tempo | Tempo Total | Funciondrios Informados (Exceto o Diretor) Total
0 0 Integrantes da Diretoria 4
1° Intervalo 15 4x4=16 4+16=20
2° Intervalo 30 16 x4 =64 20+ 64 =84
3° Intervalo 45 64 X 4 = 256 84 + 256 = 340
4° Intervalo 60 256 x 4 = 1024 340 + 1024 = 1364
5° Intervalo 75 1024 x 4 = 4096 1364 + 4096 = 5460
6° Intervalo 90 4096 x 4 = 16384 5460 + 16384 = 21844

Total de Funcionarios Informados (Contando com o Diretor) = 21844 + 1 = 21845

Funcionarios que ainda nao sabem = 22000 — 21845 = 155

Resposta: A



Questdo 17)

Area Protegida

r B
- _

Observando a figura, note que a area livre corresponde a toda regido azul (22 quadradinhos) e as regifes verdes:

Area Livre

Resposta: E

Questdo 18)

Informacdes:

- Capacidade de 1 pacote: 500 folhas
- Quantidade de Pacotes: 70

- Espessura da folha: 0,1 mm

— Quantidade de Folhas:

1 Pacote — 500 folhas
70 Pacotes — X

X =500x70 = 35000 folhas

— Espessura Total:

1Folha - 0,1 mm
35000 - Y

X =35000x0,1 = 3500 mm

3500 mm —» 350cm —» 35dm - 3,5m

Resposta: D



Questdo 19)

— 3L+2H+3D=85m @

—3 3L+3D=75m @

—% 6L+5H=97m @

—=% 2L +H +4D @

— Substituindo a equagéo (2) na equagéo (1):
2H+75=85m

2ZH=10 -» H=5m

— Substituindo o valor de H na equacéo (3):
6L+5(5) =97
6L + 25 =97

6L=72->L=12m

— Substituindo o valor de L na equacéo (2):
3(12) +3D =75
36 +3D =75

3D=39-D=13m

Usando os valores obtidos, o total do guarto caminho é:

2(12) + 5+ 4 (13)
24+5+52=81m

81=27x3

Resposta: B



Questdo 20)

— Tragando as alturas:

Como os triangulos ABDH, e ABAH, possuem os mesmos angulos internos, seus lados devem ser proporcionais.

- X1 _Xp
Proporcionalidade —» = =—
AB DB
X; X
L_"2 X, =2X,

2b b



Area AABC =

E F

Base x Altura

Area A =
rea 5

CBxX; 3aX; 3a2X,
22 2

FBxX, aX,

Area ABDF (Triangulo 4) = > >

D

A ‘A F XZ d. X2
Area ADEF (Tridngulo 3) = =

X
2 2



®

a E

CExX; aX; a2X,

Area AACE (Triangulo 1) = > > >

= a.Xz

Area AACE (1) + Area AAED (2) + Area ADEF (3) + Area ABDF (4) = Area AABC

aX, alX,

2+2

a.X, + Area AAED (2) + = Area AABC

a.X, + Area AAED (2) + a.X, = 3aX,

Area AAED (2) = a.X,

— Areas:
Area AACE (1) = a.X,

Area AAED (2) = a.X,

. a.X,
Area ADEF (3) = >
. a.X
Area ABDF (4) = 3 2

I) VERDADEIRO

Area (2) + Area (3) + Area (4)

Area (1) = 5
a.X2+a';(2 +a'§2
a.XZ =
2
a.X,+aX
a.X, =%

d. Xz = d. Xz



I1) VERDADEIRO

I11) VERDADEIRO

Resposta: E

Area (3) = Area (4)

aX; aX;

2 2

Area (2) = Area (3) + Area (4)

a.X, aX,
+
2 2

a.X2 =

d. X2 = a. X2



